



平成 19 年 5 月 29 日

各 位

会 社 名 株式会社東理ホールディングス  
コード番号 (5856) 上場取引所 東  
代表者名 代表取締役社長 福村 康廣  
問合せ先 常務取締役経営企画室長 忍田 登南  
T E L (03) 3548-1014

(訂正・数値データ訂正あり) 平成 19 年 3 月期 決算短信

平成 19 年 5 月 25 日 18 時 35 分に発表した標記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

「平成 19 年 3 月期 決算短信」の修正箇所

1. 1 ページ

平成 19 年 3 月期の連結業績(平成 18 年 4 月 1 日～平成 19 年 3 月 31 日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

《修正前》

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期 末 残 高
19 年 3 月期	百万円 2,269	百万円 △3,506	百万円 △4,266	百万円 3,580
18 年 3 月期	△40	△11,347	18,978	8,876

《修正後》

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期 末 残 高
19 年 3 月期	百万円 <u>2,247</u>	百万円 <u>△3,485</u>	百万円 △4,266	百万円 3,580
18 年 3 月期	△40	△11,347	18,978	8,876

2. 訂正の理由

標記開示資料作成時の数値データの転記ミスによるものであります。

以 上